

**财建富行**  
**巧巧理财**

**降息后,如何理财?**

最近,央行连续两次下调存贷款利率,并暂免了存款利息税,在这种形式下,老百姓应如何理财呢?下面简要分析几种理财方式,供大家参考。

**银行存款** 由于目前处于降息周期中,如果现在储蓄,尽量选择长期品种,以避免存款到期转存时利率再次下调。

**房贷** 按照银行房贷合同规定,贷款期间遇利率调整,次年1月1日正式执行。贷款者明年1月起才能享受到贷款利率下调政策。对于固定利率贷款朋友来讲,若转成浮动利率,需要支付一定的违约金,因此在变换还款方式之前也应该慎重考虑。

**基金** 央行降息,投资者可加大债券类基金投资。金融危机不可能在短期内消除,短期债券类投资产品的趋势比较好,但投资者还应根据自身的风险承受能力来选择。

**银行理财** 银行固定收益类理财产品,在本金相对安全的基础上,还可以使投资者能够获得一个高于固定存款利率的收益。

**黄金** 在全球市场遭遇经济问题的前提下,黄金投资再次成为投资关注的焦点。目前,建行能够为您提供参与黄金投资的机会,包括实物黄金和纸黄金。但建议您在投资黄金时,要注意资产的配置比例,不要盲目投机。

以上这些方式,希望能够对您今后的投资生活有所帮助。  
建银

清末的银制衣装饰品、旧时孩童佩戴的银质锁、青玉雕刻成的茶壶茶杯、上百枚清朝与民国时期的钱币、各色玛瑙玉器玩艺……度过国庆节七天长假,暂停两期的郑州晚报鉴宝活动又一次拉开序幕。10月11日周六,四十余位中原藏友再次来到晚报鉴宝现场,晚报鉴宝专家河南省收藏协会钱币专业委员会会长袁银龙,中国宝玉石协会宝石鉴定师、省宝协专家组成员高国治免费鉴定钱币、玉器。

温婧 张俊/文 晚报记者 吴琳/图



**民俗饰品亮相鉴宝现场**



**开封藏友赶赴老家淘钱币**

十一长假刚刚结束,老家在开封的吴女士就打电话询问晚报鉴宝活动举办的时间地点,“咱们鉴宝活动终于又开始举行了,长假期间,我专门跑老家搬了几袋子的古钱币拿来鉴定。”说着,吴女士把一大盒子的钱币推到袁银龙面前,据吴女士介绍,她的亲戚在老家收藏古钱币已有20年,凡是乡下有人家收藏了古

币,都亲自跑过去尝试着收购,一边收购一边学习收藏,再加上祖上流传下来的一些,至今多数有十几大袋子。但吴女士却不了解这十几大袋子中哪些钱币具有收藏价值,所以她专门利用十一长假把这些袋子搬回家,准备分成几批陆续拿到晚报鉴宝现场请专家鉴定。

袁银龙将一枚枚钱币分门别类,从清朝每

位皇帝的制钱一直到民国时期的各种银元。在众多的清朝铜币中,一枚“雍正通宝”脱颖而出,圆形方孔的铜币,其周围的边缘比一般的铜币宽出一倍。“这种特征的铜币俗称宽缘细字。”袁银龙介绍,钱币上的字体非常的归正,虽然看起来普通但制作精良,收藏价值要比普通钱币高一些。

**吉祥银质饰品走进鉴宝现场**

式样的饰品上还刻有“天仙送子”等字样,八枚弥勒佛与8枚仙人造型的饰品活灵活现,一枚小锁前后刻有“五世”字样,显得古朴素雅。

“这些都是清末富贵人家婴幼儿衣服鞋帽上的银质装饰品。”晚报鉴宝专家袁银龙介绍说,这些银质饰品包含了仙人送子、吉祥如意等

含义,体现着旧时民间的民俗文化和吉祥文化。旧时富贵人家有男孩降生,在孩子的衣服鞋帽上多有这样的装饰品,希望孩子来到人间能避免灾祸,吉祥如意。特别是小锁,旧时为了避免小鬼索命,用锁把孩子锁住。刻有“五世”字样则代表“五世同堂”,寄托着子孙多,家族兴盛等心愿。

—|金融资讯|—

**市郊农信社存款突破百亿元**

近日,从郑州市市郊联社传来喜讯,截至今年9月底,各项存款余额达100.65亿元,比年初增长13.54亿元,成为全省信用社系统首家存款规模突破百亿的信用社。郑州市市郊联社狠抓资金组织工作,充分调动干部职工组织资金的积极性,发挥网点多的优势,提升服务水平,加大支农力度,扩大金燕卡发行,增强了对广大客户的吸引力,壮大了资金实力。  
白皓 刘斌 鲁长在

“这些是我祖上留下来的。”王先生将袋子中的“小玩意儿”摆放了一桌子,“在外面很少见到,也不知道是什么?请专家看一看。”

这些“小玩意儿”样子繁多,弥勒佛、八仙过海、圆盘、流苏、花型、带着铃铛的狮子头等式样,均打造成轻薄的片状,四枚圆盘

本周六,晚报鉴宝活动将邀请河南省文物鉴定专家组成员李国灿、河南省收藏协会书画委员会副会长安顺为藏友免费鉴宝咨询。

主题:古玩杂项 书画  
时间:本周六上午9:30~11:30  
地点:紫玉仙馆(经六路与金水路交叉口北100米路东)  
联系电话:0371-67655763

—|收藏快报|—

藏家抢购迎来开门红

**中钞国鼎郑州首家直营店开业**

近日,黄金收藏巨头中钞国鼎投资有限公司在河南首家直营店火爆开业,其热销珍贵藏品,如“北京2008年奥运会纪念门票珍藏册”、世界著名球星罗伯特·巴乔为宣传大使的“历届奥运会徽、吉祥物金银大全套”、“金鼠玉璧”纪念章等全线上市,引来郑州收藏者火爆抢购。

据悉,中钞国鼎投资有限公司为国家法定货币生产企业中国印钞造币总公司直属企业,是国内贵金属收藏品行业的航母级龙头企业。其销售的藏品全部由国家法定货币生产企业——中国印钞造币总公司发行,由国家造币厂采用国际先进工艺铸造。权威的背景、深厚的实力,使得中钞国鼎品牌藏品深受各地收藏者热切追捧。

笔者在位于花园路农业路交叉口大商新玛特国贸总店一楼的现场观察到,试营业刚刚开始,郑州中钞国鼎直营店就已吸引了大量人流,现场一派火热。不少收藏者更是自发地排起了长队等待购买,原来有些藏品因为限量发行非常稀缺,不提早排队,很可能抢购不到。

“我进行贵金属收藏已经很多年了,非常认可中钞国鼎在贵金属收藏领域的权威地位。此前,我已经购买过中钞国鼎经销的不少藏品,升值幅度都非常大,特别是北京

奥运金本色系列,我收藏的第一组已经由2005年发行价135元/克飙升到650元/克,现在升值趋势还在继续。同样,第二、三、四组虽然发行时间不长,但目前也都显示出了极好的升值态势。今天我就是奔着该藏品的最后一组来的!”一位先生这样告诉笔者。

据中钞国鼎相关负责人透露,郑州市民的购买热情完全超出了当日预料,不少藏品不到半日就被抢购一空。该负责人说:“中钞国鼎投资有限公司于2007年开始实施全国直营店战略,截至目前,中钞国鼎投资有限公司已在全国开设直营店达30余家,预计2008年年底将达到40家,覆盖至全国重点城市,并与各大银行系统、综合类百货商场、奥运特许零售网点或者专业金店、经销商等原有渠道一起,组成系统化的专业的发行网络。”

业界专家分析指出,在非专业藏家纷纷因趋利回报进入贵金属藏市的背景下,中钞国鼎直营店的建设,不但能完善其原有购买渠道,更能为非专业藏家提供可靠的购买途径,降低投资风险。同时,中钞国鼎投资有限公司所规划的直营店,所销售藏品全是由权威机构发行、权威机构铸造,稀缺限量发行的极具收藏和投资价值的藏品。  
小路

**河南梅苑航空服务有限公司**

24小时订票热线:

# 96677

省内直拨/市话收费

## 400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	270元起
郑州-海口	350元起	郑州-三亚	370元起
郑州-成都	330元起	郑州-北京	220元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-首尔	800元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠  
温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购  
以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

中国南方航空精品航线推荐

Http://www.6562222.com